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Ⅰ．調査概要 

 

１．調査目的 

⚫ 高校合同文化祭の来場者に対して、情報入手先や満足度等を把握することで、今後の取

組に向けた基礎資料とする。 

 

２．調査対象 

⚫ 高校合同文化祭来場者 

 

３．調査期間 

⚫ 令和 6年 11 月 9 日（土）～11月 30 日（土）まで（全 5会場） 

 

４．調査方法 

⚫ 来場者に対する直接配布・回収 

 

５．調査内容 

⚫ 基本属性（年齢・性別・お住まい） 

⚫ 情報入手先 

⚫ 来場した日時・会場 

⚫ イベントの満足度・良かった点や気になった点 

⚫ 芸術文化への今後の鑑賞・参加意向 

⚫ パフォーマンス実施者・ブース出展者等へのメッセージ 

⚫ やおうえるかむコモンズの認知度 

 

６．回収結果 

⚫ 126 人からアンケートを回収した。 

 

７．集計方法 

⚫ 単純集計の他、年齢・性別・居住地・来場会場別にクロス集計を行った。 

⚫ n=30 以上の場合、全体からの比率の差に応じて、下記の色分けをしている。 

 

 

 

 

 

 

  

[比率の差]

全体＋10％

全体＋ 5％

全体－ 5％

全体－10％
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Ⅱ．調査結果 

 

１．あなたについて 

①年齢 

⚫ 「10 歳代以下」が 65 人（51.6％）で最も多い。続いて「40 歳代」が 25 人（19.8％）

となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■学校の種類（年齢で「10 歳代以下」と回答した方のみ） 

⚫ 10 歳代以下では「高校生」が 49 人（75.4％）で最も多い。 

 

 

 

 

 

 

  

単一回答 n ％
全体 (126)

1 10歳代以下 65 51.6
2 20歳代 4 3.2
3 30歳代 3 2.4
4 40歳代 25 19.8
5 50歳代 19 15.1
6 60歳代 5 4.0
7 70歳代 4 3.2
8 80歳代以上 1 0.8

10歳代以下 51.6%

20歳代 3.2%

30歳代 2.4%

40歳代 19.8%

50歳代 15.1%

60歳代 4.0%

70歳代 3.2%

80歳代以上 0.8%

[Q1]１．あなたについて（年齢）

(n=126)

単一回答 n ％
全体 (65)

1 小学生 3 4.6
2 中学生 9 13.8
3 高校生 49 75.4
4 その他 0 0.0
無回答 4 6.2
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■基本属性別 

年齢  

性別 ⚫ 男性では「10歳代以下」が 64.6％ 

居住地 ⚫ 特になし。 

来場会場 ⚫ 特になし。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全体 10歳代以
下

20歳代 30歳代 40歳代

(126) 51.6 3.2 2.4 19.8
10歳代以下 (65) 100.0 0.0 0.0 0.0
20歳代 (4) 0.0 100.0 0.0 0.0
30歳代 (3) 0.0 0.0 100.0 0.0
40歳代 (25) 0.0 0.0 0.0 100.0
50歳代 (19) 0.0 0.0 0.0 0.0
60歳代 (5) 0.0 0.0 0.0 0.0
70歳代 (4) 0.0 0.0 0.0 0.0
80歳代以上 (1) 0.0 0.0 0.0 0.0
男性 (48) 64.6 0.0 2.1 12.5
女性 (77) 42.9 5.2 2.6 24.7
男性か女性か答えることに抵抗を感じる (0) 0.0 0.0 0.0 0.0
八尾市内 (71) 52.1 0.0 1.4 23.9
大阪府内 (53) 49.1 7.5 3.8 15.1
大阪府外 (2) 100.0 0.0 0.0 0.0
11/9(土)～14(木)八尾市文化会館(プリズム
ホール)

(10) 20.0 0.0 0.0 30.0
11/10(日) アリオ八尾　光町スクエア (26) 15.4 7.7 3.8 34.6
11/16(土)シルキーホール (86) 67.4 2.3 2.3 12.8
11/17(日)八尾おゆば (1) 0.0 0.0 0.0 100.0
11/1(金)～11/30(土)オンライン展覧会
【HUAHUA】

(0) 0.0 0.0 0.0 0.0

Q4 １．あなた
について（お
住まい）

Q9 ３．ご来場
いただいた日
程・会場はど
ちらですか。

全体
Q1 １．あなた
について（年
齢）

Q3 １．あなた
について（性
別）
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全体 50歳代 60歳代 70歳代 80歳代以
上

(126) 15.1 4.0 3.2 0.8
10歳代以下 (65) 0.0 0.0 0.0 0.0
20歳代 (4) 0.0 0.0 0.0 0.0
30歳代 (3) 0.0 0.0 0.0 0.0
40歳代 (25) 0.0 0.0 0.0 0.0
50歳代 (19) 100.0 0.0 0.0 0.0
60歳代 (5) 0.0 100.0 0.0 0.0
70歳代 (4) 0.0 0.0 100.0 0.0
80歳代以上 (1) 0.0 0.0 0.0 100.0
男性 (48) 10.4 6.3 4.2 0.0
女性 (77) 18.2 2.6 2.6 1.3
男性か女性か答えることに抵抗を感じる (0) 0.0 0.0 0.0 0.0
八尾市内 (71) 12.7 5.6 4.2 0.0
大阪府内 (53) 18.9 1.9 1.9 1.9
大阪府外 (2) 0.0 0.0 0.0 0.0
11/9(土)～14(木)八尾市文化会館(プリズム
ホール)

(10) 30.0 10.0 10.0 0.0
11/10(日) アリオ八尾　光町スクエア (26) 15.4 11.5 7.7 3.8
11/16(土)シルキーホール (86) 12.8 1.2 1.2 0.0
11/17(日)八尾おゆば (1) 0.0 0.0 0.0 0.0
11/1(金)～11/30(土)オンライン展覧会
【HUAHUA】

(0) 0.0 0.0 0.0 0.0

Q4 １．あなた
について（お
住まい）

Q9 ３．ご来場
いただいた日
程・会場はど
ちらですか。

全体
Q1 １．あなた
について（年
齢）

Q3 １．あなた
について（性
別）
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②性別 

⚫ 「女性」が 77人（61.1％）で最も多い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

単一回答 n ％
全体 (126)

1 男性 48 38.1
2 女性 77 61.1
3 男性か女性か答えることに抵抗を感じる 0 0.0
無回答 1 0.8

男性 38.1%

女性 61.1%

無回答 0.8%

[Q3]１．あなたについて（性別）

(n=126)
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■基本属性別 

年齢 ⚫ 10歳代以下では「男性」が 47.7％で全体より多い。 

性別  

居住地 ⚫ 特になし。 

来場会場 ⚫ シルキーホールでは「男性」が 44.2％で全体より多い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全体 男性 女性 男性か女
性か答え
ることに
抵抗を感
じる

無回答

(126) 38.1 61.1 0.0 0.8
10歳代以下 (65) 47.7 50.8 0.0 1.5
20歳代 (4) 0.0 100.0 0.0 0.0
30歳代 (3) 33.3 66.7 0.0 0.0
40歳代 (25) 24.0 76.0 0.0 0.0
50歳代 (19) 26.3 73.7 0.0 0.0
60歳代 (5) 60.0 40.0 0.0 0.0
70歳代 (4) 50.0 50.0 0.0 0.0
80歳代以上 (1) 0.0 100.0 0.0 0.0
男性 (48) 100.0 0.0 0.0 0.0
女性 (77) 0.0 100.0 0.0 0.0
男性か女性か答えることに抵抗を感じる (0) 0.0 0.0 0.0 0.0
八尾市内 (71) 39.4 60.6 0.0 0.0
大阪府内 (53) 35.8 62.3 0.0 1.9
大阪府外 (2) 50.0 50.0 0.0 0.0
11/9(土)～14(木)八尾市文化会館(プリズム
ホール)

(10) 50.0 50.0 0.0 0.0
11/10(日) アリオ八尾　光町スクエア (26) 19.2 80.8 0.0 0.0
11/16(土)シルキーホール (86) 44.2 54.7 0.0 1.2
11/17(日)八尾おゆば (1) 0.0 100.0 0.0 0.0
11/1(金)～11/30(土)オンライン展覧会
【HUAHUA】

(0) 0.0 0.0 0.0 0.0

Q4 １．あなた
について（お
住まい）

Q9 ３．ご来場
いただいた日
程・会場はど
ちらですか。

全体
Q1 １．あなた
について（年
齢）

Q3 １．あなた
について（性
別）
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③お住まい 

⚫ 「八尾市内」が 71 人（56.3％）で最も多い。続いて「大阪府内」が 53 人（42.1％）と

なっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

単一回答 n ％
全体 (126)

1 八尾市内 71 56.3
2 大阪府内 53 42.1
3 大阪府外 2 1.6

八尾市内 56.3%

大阪府内 42.1%

大阪府外 1.6%

[Q4]１．あなたについて（お住まい）

(n=126)
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■基本属性別 

年齢 ⚫ 特になし。 

性別 ⚫ 特になし。 

居住地  

来場会場 ⚫ 特になし。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全体 八尾市内 大阪府内 大阪府外

(126) 56.3 42.1 1.6
10歳代以下 (65) 56.9 40.0 3.1
20歳代 (4) 0.0 100.0 0.0
30歳代 (3) 33.3 66.7 0.0
40歳代 (25) 68.0 32.0 0.0
50歳代 (19) 47.4 52.6 0.0
60歳代 (5) 80.0 20.0 0.0
70歳代 (4) 75.0 25.0 0.0
80歳代以上 (1) 0.0 100.0 0.0
男性 (48) 58.3 39.6 2.1
女性 (77) 55.8 42.9 1.3
男性か女性か答えることに抵抗を感じる (0) 0.0 0.0 0.0
八尾市内 (71) 100.0 0.0 0.0
大阪府内 (53) 0.0 100.0 0.0
大阪府外 (2) 0.0 0.0 100.0
11/9(土)～14(木)八尾市文化会館(プリズム
ホール)

(10) 70.0 30.0 0.0
11/10(日) アリオ八尾　光町スクエア (26) 50.0 50.0 0.0
11/16(土)シルキーホール (86) 54.7 43.0 2.3
11/17(日)八尾おゆば (1) 100.0 0.0 0.0
11/1(金)～11/30(土)オンライン展覧会
【HUAHUA】

(0) 0.0 0.0 0.0

Q4 １．あなた
について（お
住まい）

Q9 ３．ご来場
いただいた日
程・会場はど
ちらですか。

全体
Q1 １．あなた
について（年
齢）

Q3 １．あなた
について（性
別）
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２．このイベントを何でお知りになりましたか。 

⚫ 「家族・友人・知人に聞いて」が 92人（73.0％）で最も多い。続いて「Instagram」が

9 人（7.1％）、「チラシ」が 6人（4.8％）となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

複数回答 n ％
全体 (126)

1 市政だより 2 1.6
2 市のホームページ 1 0.8
3 やおうえるかむコモンズポータルサイト 3 2.4
4 Facebook 1 0.8
5 X（Twitter） 0 0.0
6 Instagram 9 7.1
7 その他のSNS 0 0.0
8 チラシ 6 4.8
9 家族・友人・知人に聞いて 92 73.0
10 他の要件で来て 1 0.8
11 その他 18 14.3

無回答 2 1.6

1.6

0.8

2.4

0.8

0.0

7.1

0.0

4.8

73.0

0.8

14.3

1.6

0% 20% 40% 60% 80%

市政だより

市のホームページ

やおうえるかむコモンズポータルサイト

Facebook

X（Twitter）

Instagram

その他のSNS

チラシ

家族・友人・知人に聞いて

他の要件で来て

その他

無回答

[Q6]２．このイベントを何でお知りになりましたか。

(n=126)
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■その他の内訳 

11/10(日) アリオ八

尾 光町スクエア 

⚫ 娘が出るので 

11/16(土)シルキー

ホール 

⚫ 学校関係者 

⚫ 学校 

⚫ 出演 

⚫ 出演 

⚫ 子供から 

⚫ 去年もやってたから 

⚫ 学校 

⚫ クラブ 

⚫ クラブ 

⚫ クラブ 

⚫ 部活 

⚫ 学校の部活 

⚫ 出場するので知っていた。 

 

■基本属性別 

年齢 ⚫ 特になし。 

性別 ⚫ 男性では「Instagram」が 18.8％で全体より多い。 

居住地 ⚫ 特になし。 

来場会場 ⚫ 特になし。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全体 市政だよ
り

市のホー
ムページ

やおうえ
るかむコ
モンズ
ポータル
サイト

Facebook X
（Twitte
r）

Instagra
m

(126) 1.6 0.8 2.4 0.8 0.0 7.1
10歳代以下 (65) 0.0 0.0 1.5 0.0 0.0 10.8
20歳代 (4) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
30歳代 (3) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
40歳代 (25) 0.0 0.0 4.0 0.0 0.0 4.0
50歳代 (19) 10.5 0.0 5.3 0.0 0.0 5.3
60歳代 (5) 0.0 20.0 0.0 20.0 0.0 0.0
70歳代 (4) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
80歳代以上 (1) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
男性 (48) 2.1 0.0 4.2 2.1 0.0 18.8
女性 (77) 1.3 1.3 1.3 0.0 0.0 0.0
男性か女性か答えることに抵抗を感じる (0) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
八尾市内 (71) 2.8 1.4 4.2 1.4 0.0 9.9
大阪府内 (53) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.8
大阪府外 (2) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
11/9(土)～14(木)八尾市文化会館(プリズム
ホール)

(10) 10.0 0.0 10.0 10.0 0.0 10.0
11/10(日) アリオ八尾　光町スクエア (26) 0.0 3.8 0.0 0.0 0.0 0.0
11/16(土)シルキーホール (86) 1.2 0.0 2.3 0.0 0.0 9.3
11/17(日)八尾おゆば (1) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
11/1(金)～11/30(土)オンライン展覧会
【HUAHUA】

(0) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Q4 １．あなた
について（お
住まい）

Q9 ３．ご来場
いただいた日
程・会場はど
ちらですか。

全体
Q1 １．あなた
について（年
齢）

Q3 １．あなた
について（性
別）
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全体 その他の
SNS

チラシ 家族・友
人・知人
に聞いて

他の要件
で来て

その他 無回答

(126) 0.0 4.8 73.0 0.8 14.3 1.6
10歳代以下 (65) 0.0 1.5 72.3 1.5 16.9 1.5
20歳代 (4) 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0
30歳代 (3) 0.0 0.0 66.7 0.0 33.3 0.0
40歳代 (25) 0.0 4.0 80.0 0.0 12.0 4.0
50歳代 (19) 0.0 10.5 78.9 0.0 5.3 0.0
60歳代 (5) 0.0 20.0 40.0 0.0 0.0 0.0
70歳代 (4) 0.0 25.0 75.0 0.0 0.0 0.0
80歳代以上 (1) 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
男性 (48) 0.0 6.3 64.6 0.0 18.8 0.0
女性 (77) 0.0 3.9 79.2 1.3 10.4 2.6
男性か女性か答えることに抵抗を感じる (0) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
八尾市内 (71) 0.0 7.0 67.6 1.4 11.3 2.8
大阪府内 (53) 0.0 1.9 79.2 0.0 18.9 0.0
大阪府外 (2) 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
11/9(土)～14(木)八尾市文化会館(プリズム
ホール)

(10) 0.0 20.0 40.0 0.0 10.0 10.0
11/10(日) アリオ八尾　光町スクエア (26) 0.0 3.8 84.6 0.0 7.7 0.0
11/16(土)シルキーホール (86) 0.0 3.5 74.4 1.2 16.3 0.0
11/17(日)八尾おゆば (1) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
11/1(金)～11/30(土)オンライン展覧会
【HUAHUA】

(0) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Q4 １．あなた
について（お
住まい）

Q9 ３．ご来場
いただいた日
程・会場はど
ちらですか。

全体
Q1 １．あなた
について（年
齢）

Q3 １．あなた
について（性
別）
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３．ご来場いただいた日程・会場はどちらですか。 

⚫ 「シルキーホール」が 86 人（68.3％）で最も多い。続いて「アリオ八尾 光町スクエ

ア」が 26人（20.6％）となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

単一回答 n ％
全体 (126)

1 11/9(土)～14(木)八尾市文化会館(プリズムホール) 10 7.9
2 11/10(日) アリオ八尾　光町スクエア 26 20.6
3 11/16(土)シルキーホール 86 68.3
4 11/17(日)八尾おゆば 1 0.8
5 11/1(金)～11/30(土)オンライン展覧会【HUAHUA】 0 0.0
無回答 3 2.4

11/9(土)～14(木)八尾

市文化会館(プリズム

ホール) 7.9%

11/10(日) アリオ八尾

光町スクエア 20.6%

11/16(土)シルキー

ホール 68.3%

11/17(日)

八尾おゆ

ば 0.8%

無回答 2.4%

[Q9]３．ご来場いただいた日程・会場はどちらですか。

(n=126)
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■基本属性別 

年齢 ⚫ 10歳代以下では「シルキーホール」が 89.2％で全体より多い。 

性別 ⚫ 男性では「シルキーホール」が 79.2％で全体より多い。 

⚫ 女性では「アリオ八尾 光町スクエア」が 27.3％で全体より多い。 

居住地 ⚫ 特になし。 

来場会場  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全体 11/9(土)
～14(木)
八尾市文
化会館
(プリズ
ムホー
ル)

11/10(日
) アリオ
八尾　光
町スクエ
ア

11/16(土
)シル
キーホー
ル

11/17(日
)八尾お
ゆば

11/1(金)
～
11/30(土
)オンラ
イン展覧
会
【HUAHUA
】

無回答

(126) 7.9 20.6 68.3 0.8 0.0 2.4
10歳代以下 (65) 3.1 6.2 89.2 0.0 0.0 1.5
20歳代 (4) 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0
30歳代 (3) 0.0 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0
40歳代 (25) 12.0 36.0 44.0 4.0 0.0 4.0
50歳代 (19) 15.8 21.1 57.9 0.0 0.0 5.3
60歳代 (5) 20.0 60.0 20.0 0.0 0.0 0.0
70歳代 (4) 25.0 50.0 25.0 0.0 0.0 0.0
80歳代以上 (1) 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
男性 (48) 10.4 10.4 79.2 0.0 0.0 0.0
女性 (77) 6.5 27.3 61.0 1.3 0.0 3.9
男性か女性か答えることに抵抗を感じる (0) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
八尾市内 (71) 9.9 18.3 66.2 1.4 0.0 4.2
大阪府内 (53) 5.7 24.5 69.8 0.0 0.0 0.0
大阪府外 (2) 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
11/9(土)～14(木)八尾市文化会館(プリズム
ホール)

(10) 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
11/10(日) アリオ八尾　光町スクエア (26) 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
11/16(土)シルキーホール (86) 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
11/17(日)八尾おゆば (1) 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
11/1(金)～11/30(土)オンライン展覧会
【HUAHUA】

(0) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Q4 １．あなた
について（お
住まい）

Q9 ３．ご来場
いただいた日
程・会場はど
ちらですか。

全体
Q1 １．あなた
について（年
齢）

Q3 １．あなた
について（性
別）
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４．本日のイベントはいかがでしたか。 

⚫ 「非常に満足」が 85 人（67.5％）、「満足」が 36 人（28.6％）であり、「非常に満足」

と「満足」の合計は 9 割以上を占めている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

単一回答 n ％
全体 (126)

1 非常に満足 85 67.5
2 満足 36 28.6
3 普通 2 1.6
4 不満 2 1.6
無回答 1 0.8

非常に満足 67.5%

満足 28.6%

普通 1.6%

不満 1.6% 無回答 0.8%

[Q10]４．本日のイベントはいかがでしたか。

(n=126)
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■基本属性別 

年齢 ⚫ 10歳代以下では「非常に満足」が 80.0％で全体より多い。 

性別 ⚫ 特になし。 

居住地 ⚫ 特になし。 

来場会場 ⚫ シルキーホールでは「非常に満足」が 76.7％で全体より多い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全体 非常に満
足

満足 普通 不満 無回答

(126) 67.5 28.6 1.6 1.6 0.8
10歳代以下 (65) 80.0 16.9 1.5 1.5 0.0
20歳代 (4) 75.0 25.0 0.0 0.0 0.0
30歳代 (3) 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0
40歳代 (25) 64.0 36.0 0.0 0.0 0.0
50歳代 (19) 52.6 47.4 0.0 0.0 0.0
60歳代 (5) 20.0 60.0 0.0 20.0 0.0
70歳代 (4) 25.0 50.0 25.0 0.0 0.0
80歳代以上 (1) 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
男性 (48) 70.8 25.0 2.1 2.1 0.0
女性 (77) 64.9 31.2 1.3 1.3 1.3
男性か女性か答えることに抵抗を感じる (0) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
八尾市内 (71) 64.8 32.4 1.4 1.4 0.0
大阪府内 (53) 69.8 24.5 1.9 1.9 1.9
大阪府外 (2) 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
11/9(土)～14(木)八尾市文化会館(プリズム
ホール)

(10) 40.0 40.0 10.0 10.0 0.0
11/10(日) アリオ八尾　光町スクエア (26) 50.0 46.2 0.0 0.0 3.8
11/16(土)シルキーホール (86) 76.7 20.9 1.2 1.2 0.0
11/17(日)八尾おゆば (1) 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
11/1(金)～11/30(土)オンライン展覧会
【HUAHUA】

(0) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Q4 １．あなた
について（お
住まい）

Q9 ３．ご来場
いただいた日
程・会場はど
ちらですか。

全体
Q1 １．あなた
について（年
齢）

Q3 １．あなた
について（性
別）
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５．イベントの良かった点や気になった点があれば教えてください。 

①11/9(土)～14(木)八尾市文化会館(プリズムホール) 

⚫ 子ども達の日々の活動し作成した作品の数々を間近に、ゆっくり観ることが出来ま

した。初めて観に来たのですが、来て良かったです。たぶんですが、息子の参加し

た作品もありました。 

⚫ 高校と支援学校どちらも良かった。高校は技術がありました。好きなことを追求し

ている感じでした。支援学校の作品を見ると個性がすごく感じられた。上手く見せ

ようと思わないで自由に表現している、心から楽しんでいると感じ、感動して帰り

ました。 

⚫ 高校生の皆さんや支援学校の生徒さんの作品が見れて良かったです。皆さんお上手

ですね！ 

⚫ 回廊展示背面狭い、キャプション文字小さい 

⚫ キャプション小さく感じた。芳名録を各フロアにほしい。もっと学校の案内が欲し

い。このアンケート BOXも各フロアに欲しい。 

 

②11/10(日) アリオ八尾 光町スクエア 

⚫ ダンスかっこ良かったです！ 

⚫ 楽しかった 

⚫ ステージが狭そう。壁にぶつかっていた 

⚫ 音が大きくて良かった。 

⚫ 照明や画面もあり、とても良いです！！ 

⚫ ダンス上手でびっくりしました。 

⚫ 椅子があって良かったです。 

⚫ 若いメンバーが頑張っている姿に感動 

⚫ 八尾高校ダンス部かっこいいダンス。これからもまちがどライブクリエイション応

援しています。 

⚫ 雰囲気も良くてすごく良かったです！！ 

⚫ ステージの距離が近くて見やすかったです。みんな生き生き楽しそうで良かったで

す。 

⚫ 子供達がとても楽しそう 

⚫ 女の子のダンスが可愛くて上手かった。 

⚫ 高校生が楽しそうで良かったです。 

⚫ ライブハウスが会場だったので、本格的な感じで、盛り上がっていて、素敵なライ

ブでした。（どのバンドもとても上手でした） 

 

③11/16(土)シルキーホール 

⚫ 照明、音の響、雰囲気良かったです。 

⚫ ノリ 

⚫ 超クールでした！ 
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⚫ 生徒が頑張っていて非常によかったです。 

⚫ かっこよすぎ 

⚫ ギターのアンプの音が全体のバランスを崩していて、卓のミックスを台無しにして

いるので変えてほしい。特にマルチで音を作ってもてるヤツ 

⚫ 文科系クラブに発表の機会を与えるのはとても良いと思った。市の SNSにももっと

情報を上げてほしい。 

⚫ 他校の演奏を聞くことができた。 

⚫ なし 

⚫ 観客のライブ参加 

⚫ 音がすごかった。 

⚫ 活気があって良かったです。 

⚫ 振動がすごくて、かっこよかった。 

⚫ 若いパワーがすごい！！バンドアニメみたいに青春 

⚫ 係員の方が良く動いてくださっていました。 

⚫ ステージの近くで曲が聞けたのが良かったです。 

⚫ こんなイベント作りたいですね。 

⚫ みんな学生だけどクオリティーが高くビックリしました 

⚫ すごく満足しました。 

⚫ 出演者もリラックスしながら素敵な演奏が聴けました。 

⚫ ライトが綺麗。 

⚫ 楽しかったです。 

⚫ たくさんの人がいて楽しかった。 

⚫ どのバンドも本当に上手くて素晴らしかったです。みんなキラキラしてたよ。 

⚫ めちゃくちゃ盛り上がったし、感動した。 

⚫ スモーク照明など良かった。 

⚫ 楽しかった。 

⚫ 楽しかった。照明が綺麗やった。 

⚫ ライブが良かったです。 

⚫ 盛り上がり方が楽しい。 

⚫ とても盛り上がって、楽しかったです。 

⚫ バックの音楽も歌も大音量で聞けてとてもよかったです！！照明もかっこよかった

です！！ 

⚫ 良かった。 

⚫ 盛り上がって最高でした。 

⚫ 若い人々の活気はすごい。 

⚫ 音響がよくて楽しめました。 

⚫ 高校生が、〇いライブイラスブ、発表できる場があると大変良いと思う。 

⚫ あまり見る機会がないので楽しかったです。みんなすごくなってました。 
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⚫ 娘が主演すると、とても喜んでいました。高校生にこのような機会を与えてもらい

親としても嬉しいです。ありがとうございました。他校のクラブとも交流出来て良

いですね。 

⚫ 曲に合った演出ですごくやってて、楽しかったです。 

⚫ 生徒がいきいきしていて、主演者と観客が一体になってライブを作り上げている感

じがしてとても良かった！ 

⚫ 音響とかすごくて楽しかったです！！ 

⚫ ミラーボール最高でした！！ 

⚫ 楽しい！！ 

⚫ 盛り上がりがえぐい！！いうことなし！！ 

⚫ 皆さん上手く照明や設備もすごくて良かったです。 

⚫ 会場が綺麗で迫力があった。 

⚫ 照明や煙の演出が良かったです。 

⚫ しっかり照明などが良くできていた。 

⚫ とても綺麗でライブしてるって感じがすごくありました！ 

⚫ 照明と音響が良かった。 

⚫ 煙などの演出とバンドとバンドの転換の早さ。 

⚫ とても楽しい！！ 

⚫ 違う高校の人達が一団となっていて、とても感動した。 

⚫ 照明がものすごくよかった。 

 

④11/17(日)八尾おゆば 

⚫ 高校生の演奏が良かったです。 

 

⑤11/1(金)～11/30(土)オンライン展覧会【HUAHUA】 

⚫ 楽しい気持ちが伝わってきて、元気と勇気が湧いてくる作品ですね。 
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６．今後も八尾市内でこのような芸術文化の機会があれば、鑑賞・参加したいで

すか？ 

⚫ 「鑑賞・参加したい」が 112 人（88.9％）で最も多い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

単一回答 n ％
全体 (126)

1 鑑賞・参加したい 112 88.9
2 どちらでもない 6 4.8
3 鑑賞・参加したくない 0 0.0
無回答 8 6.3

鑑賞・参加したい

88.9%

どちらでもない 4.8%

無回答 6.3%

[Q12]６．今後も八尾市内でこのような芸術文化の機会があれば、鑑賞・参加したい

ですか？

(n=126)
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■基本属性別 

年齢 ⚫ 特になし。 

性別 ⚫ 特になし。 

居住地 ⚫ 特になし。 

来場会場 ⚫ 特になし。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全体 鑑賞・参
加したい

どちらで
もない

鑑賞・参
加したく
ない

無回答

(126) 88.9 4.8 0.0 6.3
10歳代以下 (65) 90.8 6.2 0.0 3.1
20歳代 (4) 100.0 0.0 0.0 0.0
30歳代 (3) 66.7 33.3 0.0 0.0
40歳代 (25) 92.0 0.0 0.0 8.0
50歳代 (19) 78.9 5.3 0.0 15.8
60歳代 (5) 100.0 0.0 0.0 0.0
70歳代 (4) 100.0 0.0 0.0 0.0
80歳代以上 (1) 0.0 0.0 0.0 100.0
男性 (48) 93.8 4.2 0.0 2.1
女性 (77) 85.7 5.2 0.0 9.1
男性か女性か答えることに抵抗を感じる (0) 0.0 0.0 0.0 0.0
八尾市内 (71) 90.1 2.8 0.0 7.0
大阪府内 (53) 86.8 7.5 0.0 5.7
大阪府外 (2) 100.0 0.0 0.0 0.0
11/9(土)～14(木)八尾市文化会館(プリズム
ホール)

(10) 100.0 0.0 0.0 0.0
11/10(日) アリオ八尾　光町スクエア (26) 88.5 3.8 0.0 7.7
11/16(土)シルキーホール (86) 88.4 5.8 0.0 5.8
11/17(日)八尾おゆば (1) 0.0 0.0 0.0 100.0
11/1(金)～11/30(土)オンライン展覧会
【HUAHUA】

(0) 0.0 0.0 0.0 0.0

Q4 １．あなた
について（お
住まい）

Q9 ３．ご来場
いただいた日
程・会場はど
ちらですか。

全体
Q1 １．あなた
について（年
齢）

Q3 １．あなた
について（性
別）
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７．パフォーマンス実施者・ブース出展者等へのメッセージ 

①11/9(土)～14(木)八尾市文化会館(プリズムホール) 

⚫ 素敵な作品の数々を観せて頂き、感動しています。ありがとうございました。 

⚫ 将来絶対楽しむことができるので、ずっと頑張って続けて下さい！！ 

⚫ 高校生の取組みに敬意を表します。 

 

②11/10(日) アリオ八尾 光町スクエア 

⚫ お疲れ様でした！とてもよかったです！！ 

⚫ みんな、かわいかった。かっこよかった。 

⚫ ちょっと音大きいです・・・。 

⚫ 素敵な時間をありがとうございマス。 

⚫ これからも〇をもって頑張って下さい。 

⚫ 楽しい演奏ありがとうございました。 

⚫ とても最高でした。 

⚫ 頑張って下さい。 

 

③11/16(土)シルキーホール 

⚫ みんな凄く輝いてて、かっこよかったです！ 

⚫ 最高でした！！ 

⚫ 好き！ 

⚫ 若さがはじけていて良かったです。 

⚫ 会場設営の皆様、御苦労様でした。 

⚫ 皆様お疲れ様でした。お世話して下さるスタッフの方への感謝の気持ちを忘れず

に！！ 

⚫ 良い感じでした！ 

⚫ とてもかっこよかった！ 

⚫ すごかったです。 

⚫ 音が出てかっこよかった。 

⚫ めっちゃカッコ良かったよ！ 

⚫ みんな、よくがんばってました！ 

⚫ めっちゃ上手かったね。 

⚫ 良かったです。 

⚫ 良かったです。 

⚫ 間違ったけど楽しかった。 

⚫ ありがとうございました。 

⚫ ありがとうございました。 

⚫ めっちゃ良かったよ。またこういう機会があったら頑張ってね。 

⚫ よく頑張った！ 

⚫ めっちゃ良かった！！ 
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⚫ めっちゃ良かったー。 

⚫ 八尾高の演奏とてもノリがあって良かったと思います。（さわげエビフライ） 

⚫ かっこよすぎ！インスタ教えて！ 

⚫ お疲れ様です！たのしかったです！ 

⚫ みんなめっちゃ良かった！！また見たい！！ 

⚫ がんばれ～。 

⚫ MOONDESTさんバランスが良くて聞きやすく、上手かったなぁ～。 

⚫ お疲れ様です。非常に楽しめました。 

⚫ 今しかない時を存分に楽しんでください。 

⚫ みんな気合いが入っていて、みんなで作る素晴らしい、ライブでした。 

⚫ 気持ちの込もった演奏をありがとう！心に響きました。 

⚫ 素敵なライブに呼んでいただきありがとうございます。 

⚫ ありがとうございました！ 

⚫ とても良かったです！ 

⚫ まじ最高です!! 

⚫ 良かったです。 

⚫ ありがとうございました。 

⚫ めっちゃかっこよかった！！ 

⚫ もう一度行きたいです。 

⚫ とても楽しくて、パフォーマンスも色々出来て良かったです。 

⚫ 楽しかったです。 

⚫ めちゃくちゃ最高でした！ 

⚫ ありがとうございます！ 

⚫ がんばってください！ 

⚫ 全員最高！！ 

⚫ 負けないように頑張る。 

⚫ すごい上手で、また聞きたいと思いました。 

⚫ 若者から元気をもらいました。ありがとうございました。 

⚫ 感動しました。これからも頑張って下さい。 

⚫ ありがとう。 

 

④11/17(日)八尾おゆば 

⚫ 頑張って練習されているのが分かります。素敵な音色でした。 

 

⑤11/1(金)～11/30(土)オンライン展覧会【HUAHUA】 

⚫ 楽しい気持ちが伝わってきて、元気と勇気が湧いてくる作品ですね。 
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８．やおうえるかむコモンズについて 

⚫ 「聞いたことがない」が 82 人（65.1％）で最も多い。続いて「名前は知っている」が

22 人（17.5％）となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

単一回答 n ％
全体 (126)

1 よく知っている 5 4.0
2 名前は知っている 22 17.5
3 聞いたことがない 82 65.1
4 興味がある 8 6.3
無回答 9 7.1

よく知っている 4.0%

名前は知っ

ている

17.5%

聞いたことがない

65.1%

興味がある 6.3%
無回答

7.1%

[Q14]８．やおうえるかむコモンズについて

(n=126)



 

24 

■基本属性別 

年齢 ⚫ 特になし。 

性別 ⚫ 特になし。 

居住地 ⚫ 特になし。 

来場会場 ⚫ 特になし。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

全体 よく知っ
ている

名前は
知ってい
る

聞いたこ
とがない

興味があ
る

無回答

(126) 4.0 17.5 65.1 6.3 7.1
10歳代以下 (65) 3.1 20.0 66.2 6.2 4.6
20歳代 (4) 0.0 25.0 50.0 0.0 25.0
30歳代 (3) 0.0 0.0 66.7 0.0 33.3
40歳代 (25) 4.0 16.0 72.0 4.0 4.0
50歳代 (19) 5.3 15.8 68.4 10.5 0.0
60歳代 (5) 20.0 0.0 60.0 0.0 20.0
70歳代 (4) 0.0 25.0 25.0 25.0 25.0
80歳代以上 (1) 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
男性 (48) 8.3 20.8 60.4 4.2 6.3
女性 (77) 1.3 14.3 68.8 7.8 7.8
男性か女性か答えることに抵抗を感じる (0) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
八尾市内 (71) 7.0 19.7 63.4 4.2 5.6
大阪府内 (53) 0.0 15.1 67.9 9.4 7.5
大阪府外 (2) 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0
11/9(土)～14(木)八尾市文化会館(プリズム
ホール)

(10) 20.0 20.0 40.0 10.0 10.0
11/10(日) アリオ八尾　光町スクエア (26) 0.0 15.4 69.2 3.8 11.5
11/16(土)シルキーホール (86) 3.5 17.4 66.3 7.0 5.8
11/17(日)八尾おゆば (1) 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
11/1(金)～11/30(土)オンライン展覧会
【HUAHUA】

(0) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Q4 １．あなた
について（お
住まい）

Q9 ３．ご来場
いただいた日
程・会場はど
ちらですか。

全体
Q1 １．あなた
について（年
齢）

Q3 １．あなた
について（性
別）
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高校合同文化祭アンケート 

本日はご来場いただき、ありがとうございます。 

今後の取り組みに役立てたいと存じますので、 

皆様のご意見ご感想をお聞かせください。 

１．あなたについて（当てはまるもの１つに○印） 

①年齢 □10歳代以下（小学生 ・ 中学生 ・ 高校生 ・ その他）  □20歳代 

□30歳代  □40歳代  □50 歳代  □60 歳代  □70歳代  □80歳代以上 

②性別 □男性   □女性   □男性か女性か答えることに抵抗を感じる 

③お住まい □八尾市内  □大阪府内（市町村名：               ） 

□大阪府外（都道府県名：                ） 

２．このイベントを何でお知りになりましたか。（当てはまるもの全てに○印） 

□市政だより   □市のホームページ   □やおうえるかむコモンズポータルサイト 

□Facebook   □X（Twitter）   □Instagram   □その他の SNS

（          ） 

□チラシ（場所：         ）  □家族・友人・知人に聞いて   □他の要件で来て 

□その他（                                ） 

３．ご来場いただいた日程・会場はどちらですか。（当てはまるもの１つに○印） 

□11/9(土)～14(木)八尾市文化会館(プリズムホール) □11/10(日) アリオ八尾 光町スクエア 

□11/16(土)シルキーホール             □11/17(日)八尾おゆば 

□11/1(金)～11/30(土)オンライン展覧会【HUAHUA】 

４．本日のイベントはいかがでしたか。（当てはまるもの１つに○印） 

□非常に満足    □満足    □普通    □不満 

５．イベントの良かった点や気になった点があれば教えてください。 

 

 

 

６．今後も八尾市内でこのような芸術文化の機会があれば、鑑賞・参加したいですか？（１つに○印） 

□鑑賞・参加したい   □どちらでもない   □鑑賞・参加したくない 

７．パフォーマンス実施者・ブース出展者等へのメッセージ 

 

 

８．やおうえるかむコモンズについて（当てはまるもの１つに○印） 

□よく知っている  □名前は知っている  □聞いたことがない  □興味がある 

Facebook Instagram 

質問は以上です。 

ご協力いただき、ありがとうございます。 

※やおうえるかむコモンズについて 

 詳しくはこちら 

オンラインでも回答できます。 

https://questant.jp/q/koukougoudou2024 
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